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ATA DA DECIMA NONA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO da Câmara Municipal De Anori, realizada aos cinco dias do mês de agosto 

de dois mil e vinte e quatro, as nove horas na sede do Plenário da Câmara municipal de 

Anori, presentes os vereadores JOAO TOMÉ PEREIRA, SIMAO PEDRO DA SILVA 

MOURA, SERVULO DOURADO BRANDAO JUNIOR, ELCI CAMARA BRANDAO, 

LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA, GERSON FERREIRA PONTES, ANTONIO 

MARTINS MARQUÊS NETO, VALMI DE OLIVEIRA DAMIAO, JOSELY MORAES 

DAMIAO, ELTON GONÇALVES E ELAINE LINHARES, o Presidente LUIZ CARLOS 

PEREIRA DA COSTA deu abertura aos trabalhos do dia e colocou a palavra franqueada 

para quem dela queira fazer uso: fez uso da mesma o Vereador SIMAO PEDRO DA SILVA 

MOURA, que saudou a todos e comentou que pode não ter dado certo a luta dessa casa em 

busca de ser o vice na chapa do Prefeito municipal, mas feliz por saber que nada feriu as 

amizades e que continuamos amigos e na luta para mais um mandato de vereadores e espera 

que a maioria que hoje estão no cargo possa retornar a essa casa para dar continuidade aos 

trabalhos do legislativo. A palavra voltou a ser franqueada e fez uso da mesma o Vereador 

ANTÔNIO MARTINS MARQUES NETO agradeceu a presença de todos e feliz pelo 

retorno aos trabalhos do Legislativo e agradeceu na oportunidade o Executivo pelo bons 

trabalhos realizados na zona rural deste município com serviços de poços Artesianos, 

motores de luzes colocados nas comunidades distribuição né ranchos e diversos serviços em 

prol desse povo e segue dizendo que irá trabalhar amanhã nada mais para retornar a esse 

legislativo e continuar com seu projeto em prol desse povo, com a graça de Deus e ajuda das 

pessoas que foram beneficiadas com seus projetos , em seguida fez uso das palavras o 

Vereador GERSON FERREIRA PONTES, que saudou a todos e a Deus por estar presente 

a mais uma reunião no início do segundo biênio Legislativo e comentou sobre o belo trabalho 

à frente do Legislativo que já se segue por mais um mandato, e quebre alguma forma todos 

os vereadores contribuíram de alguns na forma para o bem desse Município. Lamentável ver 

ouvir quando o povo comenta que Vereador não trabalha isso as vezes nos deixa triste, 

porque sabemos da luta desse legislativo em ajudar todos que de alguma forma nos 

procuram. Em seguida fez uso dá o Vereador VALMI DAMIAO DE OLIVERA, agradeceu 

a Deus por nós permitir estar hoje aqui agradeceu ao nosso Presidente por manter se flexível 

mesmo não tendo alcançado seus objetivos mais se mostrou digno de continuar sua luta isso 

não é pra qualquer um, mais digo de coração que continuamos na perfeita paz e harmonia e 
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saber que hoje tudo que foi feito nesse Município teve nosso apoio e juntos vamos cada dia 

fazermos melhor. Em seguida fez uso da mesma o Vereador ELTON GONÇALVES LIMA 

que saudou a todos e falando em nome de líder do governo Municipal estar felizes pela 

presença dos nobres Vereadores na última Reunião Extraordinária para darmos 

continuidade nas aprovações dos doa expedientes que constam na Reunião Extraordinária e 

que foram todos aprovados por unanimidade no qual ajudou o Município a desafogar alguns 

pareceres que se encontravam nas pautas, só agradecimentos. Em seguida o Presidente LUIZ 

CARLOS PEREIRA DA COSTA fez uso das palavras para fazer suas colocações e fez breve 

comentários sobre o momento políticos que vive nosso Município, dentro do cenário político 

fez uma análise detalhadamente e disse feliz por ter sido essa pessoa flexível e disse que em 

nem um momento tentou atrapalhar o processo que fez as coisas dentro de suas ideias e que 

no momento em que achou que não era possível recuou e o mais importante o grupo 

continuou unido em prol de um município unido e que vamos à luta pra continuar sendo o 

município com uma boa administração e que nada mais havendo a relatar o Presidente da 

casa encerrou a Reunião.  

Anori 05 de agosto de 2024 
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